



NLP MASTER

TIVAT - september 2024.

Kao i u svakoj vještini, tako i u NLP-u možemo postati **MAJSTORI**

Na NLP Practitioner edukaciji usvajamo osnovne principe, tehnike i postavljamo ciljeve.



Cilj NLP Master treninga je da:

- *živimo NLP principe,
- *tehnike koristimo automatski
- *pozitivno utičemo na
sopstveni i na razvoj ljudi oko
nas.



NLP Master nas vodi dubljim putem transformacije i promjene, otkriva nove neistražene dijelove nas samih i poglede na svijet koje do sada nismo vidjeli.



NLP Master počinje septembra 2024. i završava se juna 2024.

Benefiti NLP Master treninga su:

- Upravljanje promjenama: ličnim, u timu ili u porodici
- Upravljanje ciljevima na nesvjesnom nivou
- Rad sa ograničavajućim uvjerenjima do transformacije
- Prevazilaženje izuzetno teških i problematičnih situacija
- Majstorsko prepoznavanje i rad sa unutrašnjim sistemima dinamikom
- Dubinski rad na samopouzdanju i prezentacionim vještinama
- Oslobađate se fobija i alergija
- Iscjeljenje unutrašnjeg djeteta i rad na ranim traumama
- Reprogramiranje utisaka i iskustava iz lične istorije koji vas sputavaju ili sabotiraju
- Majstorstvo rada sa nesvjesnim kroz napredne hipnotičke govorne obrasce i napredni govor preciznosti
- Majstorstvo rješavanja dilema i donošenja odluka
- Razrješenje teškim porodičnih odnosa toksične zavisnosti



Uslov za učešće na ovom treningu je završen NLP Practitioner trening u minimalnom trajanju od 130h.

MODUL 1.

KREIRANJE SOPSTEVENE BUDUĆNOSTI

Prvi modul posvećen je detaljnom kreiranju budućnosti kroz postavljanje ciljeva. Počinjemo od toga gdje se sada nalazite, do toga gdje želite da budete kroz godinu, dvije, pet. Otkrivamo šta je to realno ostvarivo kroz tehnike submodaliteta i kako postaviti cilj da u mislima bude realno ostvarljiv. Postavljamo osnove vision board-a (mapu ciljeva) sa vremenskom linijom.

MODUL 2.

MODELOVANJE USPJEŠNIH

"**Ako neko nešto može, svako to može.**" jedan je od osnovnih postulata NLP-a. Na ovom modulu učićemo jednu od najuspješnijih tehnika iz oblasti NLP-a, **MODELOVANJE**. Ovom tehnikom doći ćemo do najfinijih detalja uspjeha pojedinaca koje smatramo odličnim u onome što rade ili ćemo otkriti sopstvene sposobnosti koje možemo modelovati u drugim oblastima života. Modelovanjem otkrivamo koja je to razlika zbog koje je neko u nečemu izvanredan, a neko drugi samo dobar.

MODUL 3.

VIRDŽINIJA SATIR, FRITZ PEARLS, TCI

"Timski rad je toliko važan da je praktično nemoguće da dostignete vrhunac svojih sposobnosti ili da zaradite novac koji želite, bez razvijanja vještine timskog rada" kaže Brajan Trejsi. Ukoliko ste dio tima ili vodite tim, savladavanjem **TCI modela** razvićete svoju socijalnu inteligenciju. Međutim, pored tima ljudi sa kojima saradujemo, u nama postoji i naš lični. Virginia Satir je neko ko se bavio sistemskom porodičnom terapijom i njena tehnika- **UNUTRAŠNJI TIM, daje odlične rezultate u balansu naših identiteta**. Cilj ovog modula je identifikovanje članova unutrašnjeg tima, rješavanje njihovih konflikata, ukoliko postoje, i konstruisanje tima koji je sposoban da donosi najbolje odluke za nas.

MODUL 4.

PODRŠKA ZDRAVLJU

Naše fizičko i naše emotivno zdravlje su važni resursi i od njih zavisi svaki naš napredak. Upravo zbog toga je ovaj modul posvećen idealnom fizičkom zdravlju gdje se kao tehnike NLP-a iz oblasti zdravlja koriste **tehnike izlječenja alergijskih reakcija i fobija**. Nekad je korisnije uvesti neke nove, korisne obrasce ponašanja nego trošiti energiju na mijenjanje ili uklanjanje starih. U tome nam pomaže **Swish obrazac**.

MODUL 5.

RAD SA NESVJESNIM OBRASCIMA

Na ovom modulu idemo dalje sa upoznavanjem **Miltonovih hipnotičkih obrazaca** i svoju paletu dopunjujemo sa još 20 novih. Takođe, pored ovih obrazaca učimo i **OBRASCE SPRETNIH USTA** koji daju mogućnost osobi da razmišlja o onome o čemu nije nikad razmišljala i na taj način dolazi do novih uvida i mogućnosti.

Ukoliko u vašem životu postoji neko kome niste u potpunosti oprostili, kome još uvek nešto zamjerate, ovaj modul je pravi trenutak da to riješite i da počnete da se osjećate bolje povodom toga.

MODUL 6.

ČIŠĆENJE PROŠLOSTI

Cilj ovog modula je da zahvaljujući svojim vremenskim linijama spoznamo kako prošlost određuje našu sadašnjost kroz iscjeljivanje kokretnih događaja, kako imamo priliku počistiti negativne emocionalne imprinte, te pomaže da spoznamo posledice svojih ponašanja u budućnosti, kako bismo lakše savladali prepreke ka željenom cilju.

MODUL 7.

LEADERSHIP

Naša lična prezentacija je utisak koji ostavljamo na početku bilo kog izlaganja. Kažu da je za ostavljanje prvog utiska potrebno 3 minuta. Na ovom modulu učićete kako da svojoj prezentaciji date formu, kako da sebe stavite u dobro stanje, da upotrebite adekvatne primjere i pronađete ključne vrijednosti svog sagovornika kako bi efekat bio potpun. Pored toga osvijestićete svoju komunikaciju više nego ikada kroz pokazne vježbe i shvatiti koje su to vrijednosti koje vi negujete u poslu. Ukoliko ne želite konflikte, ne dirajte u vrijednosti.

MODUL 8.

DONOŠENJE ODLUKA

Unutrašnji sukobi nekada mogu napraviti veliku blokadu u ostvarivanju ciljeva. Ovaj modul pomoći će vam u donošenju odluka kako svjesno, tako i nesvjesno. Razumjećete kako naš nesvjesni um donosi odluke i isključuje racio, kao što i svjesni nekada ne uzme u obzir emocije. Provjerićete sve svoje metaprograme, razumjeti svoje smjerove motivacije i kreirati uvjerljivu budućnost.


MODUL 9.

SERTIFIKACIJA

Kao i sve ostale NLP edukacije kod nas i NLP Master je akreditovan od strane IANLP organizacije iz Švajcarske. Ovaj modul je praktično posvećen provjeri stečenog znanja, gdje polaznici rade vježbe i tehnike naučene tokom edukacije kao i svoje završne prezentacije po principima najboljih prezentatora. Modul koji je ujedno i integracija i slavlje zaokružuje devetomjesečno putovanje ka sebi.

TERMINI NLP MASTER EDUKACIJE TIVAT

Modul I	21. i 22. 9. 2024.
Modul II	26. i 27. 10. 2024.
Modul III	23. i 24. 11. 2024.
Modul IV	21. i 22. 12. 2024.
Modul V	8. i 9. 2. 2025.
Modul VI	8. i 9. 3. 2025.
Modul VII	12. i 13. 4. 2025.
Modul VIII	10. i 11. 5. 2025.
Modul IX	14. i 15. 6. 2025.



CIJENE I NAČIN PLAĆANJA

PLAĆANJE PO MODULU:

Ukoliko se odlučite za plaćanje na rate po modulima cijena je **196 eura**. Rate se uplaćuju minimum 10 dana pred modul.

POLA/POLA PLAĆANJE SA POPUSTOM 10%

Popust od 10 % ostvarujete ukoliko prvu polovinu uplate izvršite do 1.avgusta, a drugu polovinu uplate izvršite do 1.decembra.

U tom slučaju i prva i druga rata iznose po **794 eura**

NAJNIŽA CIJENA EDUKACIJE / PLAĆANJE U CJELINI:

Ukoliko se odlučite za plaćanje u cjelini do 1.avgusta 2024. cijena je **1499 eura umjesto 1764 eura**.

ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

DA LI MOGU MODULE SLUŠATI ZASEBNO?

Svi moduli se međusobno nadovezuju, s toga se ne mogu odvajati i slušati zasebno.

KOLIKE SU GRUPE?

Naše grupe sačinjene su od maksimalno 20 ljudi, čime svako od polaznika dobija priliku da postavi sva pitanja i riješi nedoumice. Takođe je i trener u mogućnosti da se posveti svakom polazniku i da prati njegov razvoj

KAKO MOGU ISKORISTITI UPLATE UKOLIKO KRENEM SA PLAĆANJEM RANIJE A ODUSTANEM PRIJE POČETKA EDUKACIJE?

Možete ih iskoristiti kroz bilo koji drugi aktuelni program u organizaciji i izvođenju Ghana&CO.

ŠTA AKO NE MOGU DA DOĐEM NA NEKI OD MODULA?

Ukoliko preskočite neki od modula, možete normalno nastaviti edukaciju sa svojom grupom. Preskočeni modul možete nadoknaditi sa narednom grupom.

GDE JE SVE VAŽEĆI SERTIFIKAT?

Sertifikat koji dobijate nakon sertifikacije je priznat od strane internacionalne NLP asocijacije IA-NLP sa sjedištem u Švajcarskoj

<https://www.ia-nlp.org/members/country/section/montenegro>

To znači da, ukoliko budete željeli, vaše NLP edukacije možete nastaviti bilo gdje u svijetu. Sertifikat je na engleskom jeziku i izdaje se po ispunjenju svih uslova za sertifikaciju.

KAKO TRENING IZGLEDA?

Trening se sastoji od predavanja i praktične primjene kroz vježbe. Ideja je da sve naučeno primjenite već na licu mjesta uz podršku i nadzor trenera kako biste sa treninga otišli sa već postignutim rezultatima.

UKOLIKO SA NEKOG MODULA IZOSTANEM DA LI PLAĆANJE RADIM KAO I ZA OSTALE MODULE?

Da, rate se isplaćuju u dogovorenoj dinamici, a module koje preskočite imate priliku odslušati sa nekom narednom grupom.



NAPOMENA: ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE PROGRAMA

GLAVNI PREDAVAČ



Dragana Ghana Knežević

**KO MOŽE DA SE
PRIJAVI?**

**DODATNE
INFORMACIJE**

PRIJAVE

Uslov za učešće na ovom treningu je završen NLP Practitioner trening u minimalnom trajanju od 130h.

Pravo svih eventualnih izmjena zadržava organizator.

Fotografije i videi napravljeni u toku edukacije organizator zadržava pravo da koristi u promotivne svrhe.

Edukacija se održava u Tivtu u prostorijama Knightsbridge Schools International uz mogućnost online uključenja polaznika koji nisu fizički u mogućnosti učestvovati.

Informacije o eventualnim gostujućim predavačima će biti objavljena naknadno.

info@ghana-pokreni.me

067 367 390

RADUJEMO SE BUDUĆOJ SARADNJI I STOJIMO VAM NA RASPOLAGANJU



Herceg Novi



067/ 367 390



www.ghana-pokreni.me



info@ghana-pokreni.me